

让蓝天白云常驻经开

经开区全力推进大气污染防治冲刺30天工作

为进一步做好大气污染防治攻坚战工作,更好地完成年度污染防治攻坚任务,近日,经开区积极作为,多措并举对大气污染防治目标再强化加压,严抓环境攻坚治理,不断改善辖区大气环境质量。记者 李无双 卢尚卿

全面整治黄土裸露

12月13日下午,经开区农经委组织施工单位和监理单位召开大气污染防治工作推进会。按照经开区大气污染防治要求,结合今冬明春绿化施工存在的问题,对下一步工作开展提出了明确要求。区农经委负责人特别强调,各施工单位要严格按照“7个100%”作业,严禁黄土裸露,杜绝扬尘污染,坚决打赢大气污染防治攻坚战。此外,各施工单位要主动克服困难,加大协调力度,进一步完善工作机制,积极做好苗木管护工作,确保绿化工程项目保质保量完成。通讯员 许越美



整治重点区域商贩经营

12月15日下午,经开区城市管理局组织召开整治经南五路(十三大街至十四大街区域)“摊群乱点”现场推进会。

经开区党工委委员、管委会副主任王义民现场督导并提出要求,各相关部门要进一步加强经南五路区域综合整治力度,尽快规划,制订疏导方案,引导周边占道经营商贩进入便民点进行有序经营,彻底改变城市窗口形象。区城市管理局、潮河办事处等相关负责人参加会议。通讯员 李磊

严格实施“封土令”

大气污染防治攻坚战行动开展以来,明湖办事处积极部署,制定了严格的措施和翔实的计划确保行动取得实效,并在24小时不间断巡查的基础上持续再加压,不断扩大巡查的深度和广度,采取无死角巡查,发现问题及时督促整改。

工地和汽车维修行业监督整治工作一直是明湖办事处大气污染防治工作的重点,办事处在原来的基础上增加巡查密度,对工地落实“封土令”和“7个100%”标准施工进行严格监管,同时在工地内对黄土裸露和物料未覆盖区域进行全面排查,并及时督促工地对未覆盖区域进行覆盖。明湖办事处还对辖区道路、企业厂区、空置区域等加强了巡查监管,防止出现大面积黄土裸露和垃圾积存的情况。12月18日,工作人员在巡查时发现朝凤路与经北五路交叉口附近出现黄土裸露,经北六路停车场院内发现防尘网出现破损、某集团院内物料未覆盖、四大街经南八路停车场院内道路未硬化等情况,工作人员及时督促相关单位进行整改,避免了造成大气污染。

大气污染防治攻坚战工作已进入冲刺阶段,明湖办事处会在接下来的工作中不断自我加压、查找自身,全力确保环境攻坚冲刺30天任务取得扎实成效。

通讯员 康亢

取缔回流“散乱污”厂

近日,祥云办事处依法取缔了两处“散乱污”回流作坊。

12月13日上午,祥云办事处祥云寺村三级网格长在日常巡查过程中,发现一处占地约3000平方米的厂房内回流了一家木材加工作坊,祥云办事处高度重视,立即责成包村干部、三级网格长和执法大队对此回流的加工作坊进行取缔。

接到通知后,办事处工作人员立即行动,出动人员和机械对厂房内的原材料、设备进行清理和拆除,并对厂房业主和小作坊主进行批评教育,向其传达大气污染防治政策,宣传当前环保形势。

12月18日上午,祥云办事处组织祥云寺村三级网格长、全体村组干部和执法大队人员40余人对祥云寺村一处回

流的玻璃加工场进行依法取缔。

据悉,此次回流的“散乱污”厂是17日晚在其偷运机器和产品到场地时,被办事处夜查人员查处的。夜查人员立即将此情况上报,并按照要求将其运输车辆暂扣。18日上午,由包村干部带队对该正在搬入的“散乱污”按照“两断三清”的要求进行取缔。取缔现场,办事处工作人员亲自动手,断电、断水、装机器、装产品,用最快速度取缔了正在搬入的“散乱污”厂。

12月以来,祥云办事处把防治“散乱污”回流作为当前工作的重中之重,通过日间和夜间不间断巡查,严防死守,坚决防止“散乱污”死灰复燃,努力打赢大气污染防治攻坚战。

通讯员 刘英奎

道路扬尘治理要全面达标

为有效保障经开区空气质量,进一步扭转大气污染防治被动局面,建投公司严格按照市、区大气办统一部署要求,所有市政项目自“封土行动”以来全部停工。停工期间全力配合好经开区大气污染防治专项夜查工作的同时,还组织各项目现场管理人员坚持每天现场巡逻检查,对覆盖不到位、治理不规范的工地进行现场整改。截至目前,建投公司日检查扬尘项目约39个,其间共下发整改通知项目12个,最终检查达标通过39个。建投公司将进一步加大巡查力度,继续对市政工地扬尘治理实行网格化管理,严格



做到监管全覆盖、无盲区。今后若再发现对整改措施不落实、降低扬尘治理标准的施工工地,将按照相关法律法规从重、从严处罚。通讯员 刘英奎 耿晓辉

关闭搬迁养殖场

近期,祥云办事处组织专项行动,扎实有序开展养殖场关闭搬迁工作。

祥云办事处根据辖区散养点多面广的特点,以因户施策为原则,充分结合散养户的实际情况开展工作,不搞“一刀切”,最大程度保障养殖群众的切身利益。

在实际工作中,祥云办事处从多方面着手,切实保障好养殖群众的利益。一是从全局进行考量,不求毕其功于一役,利用年底畜禽出栏的机会,敦促散养户清理存栏畜禽及自行拆除圈舍。二是依法依规开展工作,做好疏通引导,促使散养户积极配合。三是备好保障措施,为困难群众提供社会救助,避免群众的生产生活突遭重大变故。总之,既有专项行动的力度,又有耐心包容的温度。通讯员 刘英奎

依法封停混凝土企业

12月14日,九龙办事处集中印制并发放大气污染防治攻坚冲刺30天工作记录本,工地监管人员、企业驻场人员、专职巡查员、二三级网格长、网格员人手一本。该记录本在明显位置明确了各类人员的工作职责,要求相关人员在落实大气污染防治各项工作措施的同时,做好文字记录。

为做好“封土行动”要求,取保辖区内混凝土生产企业停工停产,12月14日,九龙办事处环保所配合经开区建设局对辖区内混凝土生产企业和平商砼依法进行封停,并切断生产电源,使其彻底失去生产能力,同时办事处将加大监管力度,确保企业不违规生产。

通讯员 徐荣梅 张威

清理整治楼顶楼宇

为强化辖区城市空间管理,净化美化城区环境,经开区房管局积极开展辖区住宅小区楼顶楼宇清理整治行动,专项清理行动也是环境污染治理的一项重要内容,他们以居民楼院、单位楼顶存在的垃圾、堆积杂物等突出问题为重点,组织物业服务企业集中开展清理和整治。要求各物业管理单位对管理楼院楼顶存放、摆置物品进行全面清理规范,对已废弃的太阳能热水器、水箱等物件进行拆除,对建筑物料、废旧家具、积存的泥土等全面清理,对有特殊用途并取得批准的物品按照规定摆放整齐。

通讯员 李超

